

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN, LETRA D, BAJO

LUNES 6 DICIEMBRE 1926

TELÉFONO NUMERO 90

NUMERO 4.813

YA SE APROXIMAN LAS PASCUIAS

Este año como los anteriores el acreditado turroneiro JOSÉ MIRALLES de Jijona se ha establecido en el mismo sitio del año pasado, CORREDERA núm. 62 y además de todos los turroneiros y dulces de costumbre, ha traído para este año el

TURRON ESPECIAL M. RALLES
(Gran especialidad de la Casa), polvorones hechos a base de turrón de Jijona y turrón de Alcoi, como también los Pastelillos GLORIA, las Frutas secas y el sin rival Turrón de Yema.

¡No dejad de visitarle, Canalejas 62!

ZAPATERIA - LA VALENCIANA

Grandes existencias en toda clase de calzados.

ULTIMAS novedades en colores y modelos para señora y caballero.

No comprar sin visitar esta casa y se convencerán de la variedad y elegancia de sus calzados.

La última palabra de la Moda en zapatos de señora en

LA VALENCIANA
ZORRILLA 1. - LORCA - TELÉFONO 427

DEL MOMENTO

LA PRENSA DE CARTAGENA Y EL FERROCARRIL CARTAGENA-LORCA

La prensa de Cartagena recibió ayer, trae gratísimas noticias que interesan a nuestra Ciudad, y celebramos que por esta vez hayan dejado llegar hasta nuestra casa a los queridos colegas «El Porvenir» y Cartagena Nueva», tan caros de ver a su pesar.

El primero, lo vemos dos o tres veces por semana. El segundo, hacía más de veinte días que no le veíamos. En fuerza de repetirse estas ausencias, hemos llegado a pensar que alguien tiene interés en estorbar la comunicación de nuestros diarios.

Las noticias, se refieren al ferrocarril Cartagena-Lorca, cuya terminación esperan con justificadas y legítimas ansias estas dos Ciudades, unidas por lazos de fraternal afecto desde hace tantos años, lazos que estrechará ese camino de hierro, como oportuna y elocuentemente dicen nuestros queridos colegas, y, queriendo que sean sus propias voces las que desde estas columnas, comuniquen a Lorca la grata nueva, copiamos a continuación:

De «El Porvenir»:

«Una de las afortunadas gestiones hechas por nuestra primera autoridad local en su reciente viaje a Madrid ha sido la que se refiere al ferrocarril Lorca-Cartagena.

Este viejo anhelo de las dos ciudades hermanas, lleva ahora

camino de verse coronado por el triunfo.

LA TARDE DE LORCA, órgano en la prensa de la Ciudad del Sol, viene haciendo una labor tenaz y digna de todo encomio para que sea pronto un hecho la línea férrea que comunique directamente ambas ciudades.

Es una aspiración largos años sentida, que culminó en sostenidas campañas por parte nuestra.

Hoy tiene la simpatía y asistencia de todos los ciudadanos lorquinos y cartageneros, pues aparte la relación espiritual, viva y fraternal siempre en el alma de los dos pueblos, se quiere crear la comercial; la que estrecha en un afán de nobles afirmaciones de trabajo, de lucha vigorosa, a los pueblos que desean afirmar su personalidad y su bienestar.

Bastó una ligera indicación al Alcalde cartagenero, recogiendo las ideas vertidas en reciente artículo del mencionado diario lorquino, para que aquella autoridad gestionara cerca del señor Marqués de Guadalhorca la resolución inmediata del asunto referente al ferrocarril Lorca-Cartagena.

En los primeros días del próximo Enero serán sacados a subasta las obras de ese ferrocarril el cual constituirá pronto una realidad. Así lo ha prometido el Ministro de Fomento.

Motivos ofrece lo que deci-

POETA ESPAÑOL

ELEGÍA DE OTOÑO

(DE NUESTRA COLABORACION)

Otoño, antiguo compañero de mis melancolías, amigo; hoy, como ayer, los ojos empañados, más nevada la frente, en mi camino vuelvo a encontrarte, siempre hermoso y triste, tan serio y atildado en tu dandysmo, todo finura y gracia sentimental, en tu humorismo.

Entro en las galerías de tu octubre, esta tarde de cielo cristalino, en que los sones de campanas tienen ecos profundos y temblores místicos sobre la ciudad muerta que vive ensueños de otros siglos.

Plazas con soportales como claustros, callejones sombríos, donde suenan los pasos como un lejano ritmo... Como vosotros, sueño las cosas y la vida de los antiguos cuadros y los vetustos libros.

¡Oh, casas como tumbas, bien cerradas, en este cementerio!...

Yo he vivido,

en una de esas tumbas un amor infinito, que perfumó de rosas mi corazón de niño... Pero, recuerdo, calla... (Enrollemos su cinta en el olvido.)

En las tardes ingénuas, como soñaban nuestros paraísos... ..tanto y tan bien, que un ruiseñor desconocido, descendió de la luna y con su trino, le tejó a nuestro amor un sudario magnífico, de músicas de oro y de romanticismo... Pero, recuerdo, calla... (Enrollemos su cinta en el olvido.)

En las feéricas noches, nuestro entusiasmo lírico, colgaba estrellas en las ramas del bosque imaginario, y tendía caminos en el techo celeste, para ir... (¿dónde fuimos...?) Pero, recuerdo, calla... (Enrollemos la cinta en el olvido.)

Una nube se endiende en el moareado cielo de zafiro... En el claro horizonte el sol se apaga frío, como los graves ecos de campanas...

En el silencio vespéral, mi oído oye en mi corazón, su secreto marchito.

ELIODORO PUCHE

mos de consoladora esperanza a lorquinos y cartageneros.

A las energías maravillosas y fecundas del trabajo, se dará pronto nuevo cauce para que triunfe con la esplendidez a que tiene derecho.

* * *

Dice «Cartagena Nueva»:

«El alcalde ha aprovechado su estancia en Madrid para ocuparse del importante asunto del ferrocarril Lorca-Cartagena—acerca del cual recogíamos días pasados un sensato artículo de LA TARDE DE LORCA—y sus gestiones han sido atendidas en for-

mas que por supuesto queden obviadas las dificultades de trámite que venían retrasando la resolución, siendo casi seguro que a primero del año se anuncie la subasta correspondiente y pronto veremos construido ese ferrocarril que uniendo directamente los dos pueblos hermanos realizará un viejo ideal de ambos, largos años sustentado por su prensa, y que ha de ser un firme propulsor del progreso económico de la región.

Al felicitarnos por tan buenas noticias, nuncios seguros de realidades, felicitamos también a Lorca y a los compañeros de LA TARDE que verán triunfar así una de sus más entusiastas campañas.

* * *

Como al recoger esa sincera felicitación que la prensa cartagenera dirige a este pueblo, sabemos que interpretamos fielmente los deseos de los lorquinos, aceptada queda con alma y vida, y reconocidos y estimados los nobles esfuerzos del digno Alcalde de la Ciudad hermana, por la consecución de un fin que tanto ha de favorecernos.

En cuanto a nosotros... bien poco valemos, pero ese poco estará siempre dispuesto a reconocer lo justo, a proclamar la verdad, y a luchar al lado de cuantos luchan por el bien de nuestros queridos pueblos.

JUAN DEL PUEBLO.

Pasatiempos

Vivimos en una atmósfera tan densa que apenas se puede resistir. Y andamos tan expuestos como las naves que en alta mar tienen que vencer una gran niebla.

Son muy contados los que aciertan en la elección de profesión o estado; y de esto provienen tantos fracasos como a diario presenciámos. ¡Qué bien dijo el poeta!

«En el mundo en conclusión todos sueñan lo que son, aunque ninguno lo entiende.»

A tal extremo llega hoy el cinismo de muchos hombres, que debiendo callar por muchas razones, son los que más alto hablan.

Andando por el mundo ¡cuánto hay que sufrir y callar a la vista de tanta monstruosidad humana! Pues son menos de los que aparecen los hombres conscientes de su misión. Se obra más por rutina que por intuición en todos los ordenes de la vida. Y así anda ello.

Parodiando el dicho estudian-